

Kritéria přijímacího řízení
do 1. ročníku Střední rybářské školy Vodňany
pro školní rok 2024/2025

Obor Rybářství 41-43-M/01
zaměření Chov ryb

Počet přijímaných dle zaměření ŠVP: Rybářství – Chov ryb 23 – 30

Celkový počet přijímaných žáků do obou zaměření na škole: 46 - 60

Přihláška ke studiu musí být do školy doručena nejpozději 20. 2. 2024.

Jednotná přijímací zkouška (zajišťovaná CZVV), jež se koná formou písemného testu z matematiky a písemného testu z českého jazyka a literatury je stanovena ve dvou termínech na dny:

1. termín – 12. dubna 2024
2. termín – 15. dubna 2024

Uchazeči se vždy do celkového hodnocení započítává lepší výsledek z každého testu.

Jednotná přijímací zkouška v náhradním termínu je stanovena na dny:

1. termín: 29. dubna 2024
2. termín: 30. dubna 2024

Kritéria přijímacího řízení:

- 1) **Studijní předpoklady uchazeče**
 - a) **Průměrný prospěch** ze všech povinných předmětů za **2. pololetí 8. třídy** a za **1. pololetí 9. třídy ZŠ** je převeden na vyjádření v bodech – **maximální počet bodů je 67**. Výpočet bodů za prospěch ze ZŠ je podle vzorce $0,67 \times (133,33 - 33,33 \times PP)$. Jako průměrný prospěch (PP) se dosazuje: průměrný prospěch z druhého pololetí 8. třídy + průměrný prospěch z prvního pololetí 9. třídy / 2, zaokrouhleno na dvě desetinná místa.
 - b) **Výsledek přijímací zkoušky z matematiky a českého jazyka a literatury formou testu vyjádřený v bodech – maximální počet bodů je 100 bodů (50 + 50).**
 - c) Ředitel školy NESTANOVIL školní přijímací zkoušku.

Za obě součásti, tedy za prospěch ze ZŠ a za výsledek jednotné přijímací zkoušky, lze získat **maximální počet bodů 167**. Bodový systém odpovídá váze hodnocení: 60% jednotná přijímací zkouška a 40% prospěch ze ZŠ.

Body za průměrný prospěch ze ZŠ a výsledek jednotné přijímací zkoušky se sečtou a určí pořadí uchazečů, a to zvlášť pro každé zaměření. Vzniknou tedy dvě samostatná pořadí uchazečů: zvlášť pro zaměření Rybářství – chov ryb a zvlášť pro zaměření Rybářství – vodní stavby v rybářství. Podle takto vzniklých pořadí je přijímáno až 30 žáků pro každé studijní zaměření.

Pokud se na posledním nebo bodově shodném místě umístí více uchazečů, rozhodne o jejich pořadí lepší průměrný prospěch ze ZŠ z obou posuzovaných pololetí, v případě rovnosti pak prospěch z vybraných předmětů ze ZŠ v tomto pořadí: PŘ; PŘ + CHE; PŘ + CHE + MAT.

2) **Zdravotní způsobilost pro vzdělání v daném oboru**

Zdravotní způsobilost posuzuje **ošetřující lékař**. Požadavkem na zdravotní způsobilost oboru Rybářství je zdravotní stav bez závažných nemocí pohybového aparátu, poruch motoriky, chronických onemocnění dýchacích cest, silných alergických onemocnění, epileptických a jiných kolapsových stavů (viz NV č. 211/2010 Sb.)- **příloha kritéria**.

Zvláštní podmínky pro přijímání uchazečů ve specifických podmínkách

Cizinci, na něž se opatření Lex Ukrajina vztahuje se *promíjí na základě žádosti připojené k přihlášce přijímací zkouška z českého jazyka*, pokud je součástí přijímací zkoušky. Znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělání *škola ověří rozhovorem*.

Cizinec, na něž se opatření Lex Ukrajina vztahuje, má **na základě žádosti** připojené k přihlášce ke vzdělávání ve střední škole právo konat písemný *test jednotné přijímací zkoušky ze vzdělávacího oboru Matematika a její aplikace v ukrajinském jazyce*. Škola umožní toto zadání v ukrajinském jazyce. Cizinci (UA) musí předložit doklad o dočasné ochraně dle zákona 67/2022 Sb. Žádost uchazeče s dočasnou ochranou - Excel

Přijímání zahraničních studentů

Přijímací pohovor

Zvláštní podmínky pro přijímání osob vzdělávajících se dlouhodobě v zahraničí

Osobám s českým nebo cizím státním občanstvím, které získaly předchozí vzdělání ve škole mimo území České republiky, se při přijímacím řízení promíjí na jejich žádost podle § 20 odst. 4 školského zákona přijímací zkouška z českého jazyka, pokud je součástí přijímací zkoušky. Znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělání, škola u těchto osob ověří rozhovorem.

Zvláštní podmínky pro přijímání osob se speciálními vzdělávacími potřebami

Uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami, kteří odevzdali společně s přihláškou doporučení školského poradenského zařízení, mají časový limit pro konání testů prodloužen v souladu s informacemi uvedenými v tomto doporučení.

Ve Vodňanech dne 24. 1. 2024

Ing. Pavel Vejsada, Ph. D.
ředitel školy

Pokyny k vyplnění přihlášky:

Přihláška o studiu

Uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého uchazeče (dále jen uchazeč) může podávat 3 přihlášky do 1. kola přijímacího řízení.

Přihlášky se podávají od 1. do 20. února 2024. Lze je podávat 3. způsoby:

elektronická přihláška (využití systému CERMATU),

formou výpisu ze systému (zákonný zástupce vyplní všechny údaje, přidá přílohy a přihlášku uloží, vytiskne výpis a pošle řediteli školy),

formou tiskopisu (zákonný zástupce vyplní v listinné podobě a spolu s přílohami odešle do školy).

Přihlášku podepíše zákonný zástupce.

Vzor vložen na webu pod přijímacím řízením.

Studijní zaměření (obory) na naší škole mají kapacitu 23 - 30 přijatých uchazečů a výsledky jsou vyhodnocovány odděleně pro obě zaměření.

Na přihlášce můžete uvést oba obory dle priority, na který obor se chcete přihlásit.

System Vám umožní podat přihlášku na obor vzdělávání (kód a název)

Priorita 1

41-43-M/01 – Rybářství - Chov ryb

Priorita 2

41-43-M/01 – Rybářství - Vodní stavby v rybářství

Vzor vložen na webu pod přijímacím řízením.

Hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání

Informace k dokumentech, které vydává základní škola naleznete na stránkách [ZŠ - Přihlášky na střední školy 2024 \(prihlaskynastredni.cz\)](#). Doložení prospěchu je možné jakoukoliv formou – lze přiložit prostou fotografii nebo sken vysvědčení nebo potvrzení od základní školy s QR kódem. Pro tyto účely mohou základní školy využít formuláře, které jsou dostupné na zmiňovaných stránkách.

Lékařský posudek o zdravotní způsobilosti ke vzdělání

Pro elektronickou verzi podání.

Lékařský posudek o zdravotní způsobilosti ke vzdělání si uchazeč nechá vystavit pro oba obory (zaměření) a sken vloží ke každému oboru (zaměření). **Vzor vložen na webu/přijímací řízení**

Pro podání na tiskopisu a doručení poštou.

V případě podání přihlášky v podobě tiskopisu stačí přiložit k přihlášce pouze originál jednou (platí i pokud se hlásí na více oborů/zaměření na stejné škole) a poslat na školu.